




ДОРОГІ ВИКЛАДАЧІ ТА ВИХОВАНЦІ ФАКУЛЬТЕТУ!

Із великою радістю відзначаю, що факультет землепорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування України (НУБіП України) успішно пройшов 25-річний етап своєї новітньої історії. Цей етап відзначився старанною і кропіткою роботою багатьох висококваліфікованих науково-педагогічних працівників, завдяки яким факультет пройшов неймовірний шлях розвитку — від перших років становлення до впевненого лідерства у вищій землепорядній освіті України. Сьогодні ми відчуваємо гордість за визначні досягненнями викладацького складу факультету, його студентів і випускників. В колективі сформувалися сучасні наукові школи, а факультет став передовим осередком землепорядної освіти і науки. Ми ставимо амбітні цілі, ламаємо стереотипи і продовжуємо писати свою історію. Тож усіх щирою вітаю з нашим спільним святом — 25-річчям від дня заснування факультету землепорядкування НУБіП України!

Нині на факультеті навчаються приблизно 500 здобувачів освітніх ступенів бакалавра та магістра із геодезії та землеустрою, ще 600–700 слухачів щорічно проходять тут підвищення кваліфікації. Навчання на факультеті землепорядкування НУБіП України — це можливість здобути якісну інженерну освіту європейського рівня. Ми створюємо для здобувачів всі належні умови для якнайкращого опанування землепорядного фаху. Ми постійно шукаємо шляхи підвищення якості освітнього процесу, вдосконалюємо методи практичного навчання.



Студенти отримують престижну інженерну спеціальність, що дає широкі можливості для працевлаштування в Україні та за кордоном. В освітньому процесі використовується сучасне геодезичне обладнання, комп'ютерне та програмне забезпечення. До послуг студентів і слухачів — лекції кращих вітчизняних експертів і вчених, у тому числі й закордонних.

У складі факультету функціонують п'ять спеціалізованих кафедр, на яких працюють три члени-кореспонденти НААН України, 11 докторів наук, 25 кандидатів наук і доценти. Метою діяльності кафедр факультету є підготовка фахівців для реалізації земельної політики, реформування земельних відносин, управління земельними ресурсами, а також робота щодо розроблення документації із землеустрою та ведення Державного земельного кадастру, проведення природоохоронних заходів, здійснення моніторингу та державного контролю за раціональним використанням й охороною земель, геодезично-картографічного забезпечення землевпорядкування.

Навчально-наукові лабораторії кафедр оснащені сучасним обладнанням і приладами. Вже більше п'яти років поспіль факультет землевпорядкування пліч-о-пліч співпрацює з Радою роботодавців — представниками провідних підприємств галузі — і своїми здобутками великою мірою зобов'язаний саме цій плідній співпраці. Роботодавці всебічно сприяють поліпшенню якості освітнього та наукового процесів, росту конкурентоспроможності випускників на ринку праці. Їхня думка враховується при розробленні освітніх програм і навчальних планів, узгоджується тематика магістерських робіт з бізнесом. Виконуються спільні наукові проекти і врешті-решт роботодавці всіляко сприяють проходженню практичної підготовки і працевлаштуванню випускників. Можна сміливо стверджувати, що сьогодні факультет землевпорядкування НУБіП України — це еталон кооперації з бізнесом, кооперації талановитих учених та педагогів із практикуючими землевпорядниками й геодезистами.

Протягом 1996–2021 рр. в НУБіП України підготовлено понад 2500 висококваліфікованих інженерів-землевпорядників, які успішно працюють у центральному апараті та управліннях Держгеокадастру, Центрі Державного земельного кадастру та його філіях, територіальних громадах, агрохолдингах, ріелторських компаніях, агентствах із оцінки землі та нерухомості, науково-дослідних інститутах землеустрою, органах містобудування й архітектури, приватних підприємствах, які виконують землевпорядні та геодезичні роботи.

Вагомим досягненням факультету землевпорядкування НУБіП України зокрема є те, що за підсумками рейтингу університетів України, які здійснюють підготовку фахівців за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій», НУБіП України входить до кращих закладів вищої освіти України, а за окремими показниками є беззаперечним лідером.

Шановні друзі, випускники, колеги! Від щирого серця вітаю Вас зі славним ювілеєм, бажаю й надалі ефективно працювати задля розвитку й розквіту України!

З повагою
ДЕКАН ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ
НУБіП України,
ДОКТОР ЕКОНОМІЧНИХ НАУК,
ПРОФЕСОР



Т. О. Євсюков

